

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Posílení rekreačního potenciálu obce Žihle</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Bc. Kristýna VLADYKOVÁ</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta architektury (FA)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav krajinářské architektury
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Radmila Fingerová
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav krajinářské architektury

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Zadání považuji za náročnější vzhledem k rozsahu řešeného území s rozlohou téměř 4 000ha, které Kristýna důkladně prozkoumala, jak studiem všech dostupných materiálů, tak opakovaným terénním průzkumem, což dokazuje v obsáhlé analytické části své práce.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Cílem bylo posílit rekreační potenciál obce Žihle použitím nástrojů, které má k dispozici krajinářský architekt. Autorka splnila zadání.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Kristýna má k řešenému území a lidem, kteří v něm žijí hluboký vztah. Svoji diplomovou práci tvořila vlastně pro ně. Zároveň je to studentka, pro kterou je typická samostatnost a odhodlání řešit úkoly, které si vytyčí. Pracovala samostatně a konzultace, na které byla připravena, probíhaly formou společného tříbení názorů na dílčí témata práce.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Kristýna je studentka s dlouhodobým a hlubokým zájmem o krajinářskou architekturu. Její schopnost vnímat krajinu a lidi, kteří v ní žijí, je základní podmínkou pro obor, jehož je tato schopnost podstatou. Přestože její diplomová práce má náležitosti akademické práce, zůstává srozumitelná pro širokou veřejnost. Vyhodnocuje použité historické mapy, analýzy doplňuje rozsáhlou dobře členěnou dokumentací, pracuje se skicami, schémata, tak aby přiblížila proces svého přemýšlení a vysvětlila svůj návrh i dílčí zásahy, které ve svém důsledku mohou přispívat k posílení vztahu a respektu lidí ke krajině. Některé dílčí návrhy mohly být detailněji rozpracovány.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>B - velmi dobře</b>
Členění práce je velmi přehledné, jazyková stránka je kvalitní, přitom zůstává příjemně osobní, protože text je důležitou složkou návrhu. Vyskytuje se pouze minimální množství překlepů.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
--	--------------------

Při zpracování diplomové práce byly využity všechny relevantní zdroje, velké množství místních dat. Nedošlo k porušení citační etiky.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Oceňuji základní myšlenku návrhu, kdy autorka hledá a nachází odpověď na důležitou otázku, jak může krajina, být atraktivní pro lidi a zároveň co nejméně narušená jejich zásahy.

Návrh dobře promyšlené cestní sítě, která propojuje všechny místní části obce Žihle, ve svém důsledku napomáhá posilování společenství lidí, kteří krajinu obývají. Práce může přispět k posílení jejich respektu k místu, kde žijí.

Zároveň autorka řešené území jemnými zásahy zpřístupňuje pro rekreační využití všem, kteří takové štěstí žít v dosud neponičené krajině nemají.

Výsadba starých odrůd ovocných dřevin, které z krajiny postupně mizí, přestože jsou historicky základním sjednocujícím a navíc velmi užitečným prvkem české krajiny, je sice pouze dílčím, ale důležitým přínosem návrhu.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře.**

#### Otázky k obhajobě:

Jak by bylo technicky provedeno molo u zatopeného lomu?

Do jaké kategorie dle nového stavebního zákona spadají Vámi navrhované prvky (útulna, pozorovatelna vlaků, rozhledna, lávka, molo)? Mohla byste je jako krajinářská architektka projektovat?

Datum: 26.1.2025

Podpis:

